\*\*\* DIREKT \*\*\*\*

L.I.T. Speditions GmbH

Am Schürmannshütt

DE Moers Am Schürmannshütt

Palettenschein: 3546409427

Relation:

30

moers\_wwlsberld211

WWL Spedition AG

Quickborner Straße 78-80

DE 13439 Berlin

Transport-Nr.: 3546107785

Borderiert am: 31.10.2024

Seite 1 von 2

LfNr	Send-Nr		Seite 1 von 2		
	Kd-Nr	Versender / Empfänger			
. 1	3546356974			FP	
2	litsmoerd tedohannd 3546357016	L.I.T. Speditions GmbH tedox KG	DE 47441 Moers DE 30659 Hannover	4	
3	litsmoerd toomwunsd 3546357460	L.I.T. Speditions GmbH Toom Baumarkt 3882	DE 47441 Moers DE 31515 Wunstorf	2	
4	litsmoerd obigarbd 3546358498	L.I.T. Speditions GmbH Obi	DE 47441 Moers DE 30823 Garbsen	3	
5	litsmoerd 0_d43884785679 70(3797)	L.I.T. Speditions GmbH Toom Baumarkt 3797	DE 47441 Moers DE 30179 Hannover	4	
9	3546358499 litsmoerd toomwunsd	L.I.T. Speditions GmbH Toom Baumarkt 3882	DE 47441 Moers DE 31515 Wunstorf	12	

\*\*\* DIREKT \*\*\*\*

L.I.T. Speditions GmbH

Am Schürmannshütt

DE Moers Am Schürmannshütt

Palettenschein: 3546409427

Relation:

moers\_wwlsberld211

WWL Spedition AG

Quickborner Straße 78-80

DE 13439 Berlin

Transport-Nr.: 3546107785

Borderiert am: 31.10.2024

Seite 1 von 2

LfNr	Send-Nr	Seite 1 von 2			
	Kd-Nr	Versender / Empfänger			
1	3546356974	planger		FP	
2	litsmoerd tedohannd 3546357016	L.I.T. Speditions GmbH tedox KG	DE 47441 Moers DE 30659 Hannover	4	
3	litsmoerd toomwunsd 3546357460	L.I.T. Speditions GmbH Toom Baumarkt 3882	DE 47441 Moers DE 31515 Wunstorf	2	
4	litsmoerd obigarbd 3546358498	L.I.T. Speditions GmbH Obi	DE 47441 Moers DE 30823 Garbsen	3	
_	litsmoerd 0_d43884785679 70(3797)	L.I.T. Speditions GmbH Toom Baumarkt 3797	DE 47441 Moers DE 30179 Hannover	4	
5	3546358499 litsmoerd toomwunsd	L.I.T. Speditions GmbH Toom Baumarkt 3882	DE 47441 Moers DE 31515 Wunstorf	12	

Palettenschein: 3546409427 Transport-Nr.: Relation: 3546107785 31 Borderiert am: 31.10.2024 Seite 2 von 2 LfNr Send-Nr Kd-Nr Versender / Empfänger Anz-Pos. FP Summen 25 Ladehilfen zusätzliche Übernahme Anzahl Summe: Quittung Zurück/Getauscht Stück Art Unterschrift Empfänger Unterschrift Fahrer

Palettenschein: 3546409427 Transport-Nr.: 3546107785 Relation: 31 Borderiert am: 31.10.2024 Seite 2 von 2 LfNr Send-Nr Kd-Nr Versender / Empfänger Anz-Pos. FP Summen 25 Ladehilfen zusätzliche Übernahme Anzahl Summe: Quittung Zurück/Getauscht Stück Art Unterschrift Empfänger Unterschrift Fahrer

The second



47441 Moers

moers\_wwlsberld211

Reise Bordero

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

274322

**VERSENDER** 

272829

Toom Baumarkt 3882

Industriestr. 1

DE 31515 Wunstorf

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG

Bövingen 100

DE 53804 Much

Relation

Positions-Nr

Datum

3546357016

31.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

**SPEDITIONSAUFTRAG** 

Termin: 28.10.2024

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.:

ANZAHL

!VP

INHALT

TATS. KG

160,26

39017-1,39988-1,40001-1.40181-1

WA:8-15Uhr / Inventur 17.12.24

FP2

LT.ANLG.LIEFERSCHEIN

160,26

FRANKATUR Frei Haus

GESAMTMENGEN

Europaletten:

Colli:

Gesamtgewicht in Kg:

160,26

Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand

und vollzählig erhalten:

Unterschrift

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

+49 2841 9462-0 Telefon: +49 2841 9462-20 Telefax:

E-Mail: info@lit.de Internet: www.lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer

USt-Id.Nr.: DE 117406156 Steuer-Nr.: 6320005452

Wir arbeiten aufrgund der Allgemeinen Deutschen Spediteurbedingungen (ADSp) 2017. Diese können Sie unserer Internetseite www.lit.de entnehmen Bitte beachten Sie die Haftungseinschränkungen sowie Abweichungen zum Gesetz (HGB) im Höchstbetrag gemäß ADSp 2017 Ziffer 22bzw. 23.ff.



47441 Moers

Reise

moers\_wwlsberld211

Bordero

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

274322

**VERSENDER** 

272829

Toom Baumarkt 3882

Industriestr. 1

DE 31515 Wunstorf

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG

Bövingen 100

DE 53804 Much

SPEDITIONSAUFTRAG

Termin: 28.10.2024

Relation

Positions-Nr 3546357016

Datum 31.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.: 39017-1,39988-1,40001-

1,40181-1

ANZAHL

VP FP2 INHALT

LT.ANLG.LIEFERSCHEIN

TATS, KG

160.26

WA:8-15Uhr / Inventur 17.12.24

160,26

**FRANKATUR** Frei Haus

GESAMTMENGEN

Europaletten:

2

Colli:

Gesamtgewicht in Kg:

160,26

Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand und vollzählig erhalten:

Unterschrift

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d

D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon:

+49 2841 9462-0

Telefax: +49 2841 9462-20 E-Mail: info@lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer



47441 Moers

Reise

moers\_wwlsberld211

Bordero

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

274322

**VERSENDER** 

272814

Toom Baumarkt 3882

Industriestr. 1

DE 31515 Wunstorf

Fliesen Max GmbH & Co. KG

Am Weidenhof 10

DE 52525 Heinsberg

Positions-Nr

Datum

Termin: 30.10.2024

SPEDITIONSAUFTRAG

Relation

3546358499

31.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.: ANZAHL :VP 102410053212 1 FP1 102410053213 2 FP1

INHALT TATS. KG 89907921-FZ BITUMEN ANTHRAZIT 89907919-FZ BITUMEN GRAU

920,16 1.840,32

WA:8-15Uhr / Inventur 17.12.24

11.289,62

FRANKATUR Frei Haus

**GESAMTMENGEN** 

Europaletten:

12

Colli:

13

Gesamtgewicht in Kg:

11.289.62

Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand

und vollzählig erhalten:

Unterschrift

The Graph Tel. 0503/195730 Fox 05031/957353

!ACHTUNG! BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: Telefax:

+49 2841 9462-0

+49 2841 9462-20 E-Mail: info@lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer

USt-Id.Nr.: DE 117406156 Steuer-Nr.: 6320005452

Internet: www.lit.de Wir arbeiten aufrgund der Allgemeinen Deutschen Spediteurbedingungen (ADSp) 2017. Diese können Sie unserer Internetseite www.lit.de entnehmen Bitte beachten Sie die Haftungseinschränkungen sowie Abweichungen zum Gesetz (HGB) im Höchstbetrag gemäß ADSp 2017 Ziffer 22bzw. 23.ff.



L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d 47441 Moers

Reise

moers\_wwisberld211

Bordero

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

274322

VERSENDER

272814

Toom Baumarkt 3882

Industriestr. 1

DE 31515 Wunstorf

Fliesen Max GmbH & Co. KG

Am Weidenhof 10

DE 52525 Heinsberg

SPEDITIONSAUFTRAG

Termin: 30.10.2024

Relation

Positions-Nr

Datum

31

3546358499

31.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.: ANZAHL !VP 102410053212 FP1 102410053213 2 FP1 WA:8-15Uhr / Inventur 17.12.24

INHALT TATS. KG 89907921-FZ BITUMEN ANTHRAZIT

89907919-FZ BITUMEN GRAU

920.16

1.840,32

11.289,62

FRANKATUR Frei Haus

GESAMTMENGEN

Europaletten:

12

Colli:

13

Gesamtgewicht in Kg:

11.289.62

Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand und vollzählig erhalten:

Unterschrift

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: Telefax: E-Mail:

Internet:

+49 2841 9462-0 +49 2841 9462-20

info@lit.de www.lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer

USt-Id.Nr.: DE 117406156 Steuer-Nr.: 6320005452

Wir arbeiten aufrgund der Allgemeinen Deutschen Spediteurbedingungen (ADSp) 2017. Diese können Sie unserer Internetseite www.lit.de entnehmen Bitte beachten Sie die Haftungseinschränkungen sowie Abweichungen zum Gesetz (HGB) im Höchstbetrag gemäß ADSp 2017 Ziffer 22bzw. 23.ff.



47441 Moers

Reise Bordero

moers\_wwlsberld211

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

274322

**VERSENDER** 

272814

Toom Baumarkt 3882

Industriestr. 1

DE 31515 Wunstorf

Fliesen Max GmbH & Co. KG

Am Weidenhof 10

DE 52525 Heinsberg

Relation

Positions-Nr

Datum

SPEDITIONSAUFTRAG

Termin: 30.10.2024

31

3546358499

31.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.:		i	- Poppelpalette / VG = Versch	nlag
102410050172 102410052494 102410052963 102410053100 102410053166 WA:8-15Uhr / Inventur 17.12.24	1 1	VP FP1 FP1 FP1 EP1	INHALT LT.ANLG.LIEFERSCHEIN 89920394-FZ MARTE BEIGE 89917148-FZ LIMS ANTHRAZIT 89914767-FZ STARWOOD BROWN G317 89917155-FZ STAR BEIGE MATT	TATS. KG 18,00 5.248,91 864,78 957,44 1.440,01

<sup>\*</sup> Weitere Sendungsblöcke siehe nächste Seite\*

**FRANKATUR** 

Frei Haus

TEILMENGEN

Europaletten:

Colli:

10

Gewicht in Kg:

8.529,14

Termin in einwandfreiem Zustand und vollzählig erhalten: Industriestr. 1 31515 Wunstorf Tel 05031 19573-0 40x 05031 1957233

Unterschrift

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: +49 2841 9462-0 Telefax:

Internet:

+49 2841 9462-20 E-Mail: info@lit.de www.lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer



47441 Moers

Reise

moers\_wwlsberld211 3546409427

SPEDITIONSAUFTRAG

Termin: 30.10.2024

Bordero Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

274322

**VERSENDER** 

272814

Toom Baumarkt 3882

Industriestr. 1

DE 31515 Wunstorf

Fliesen Max GmbH & Co. KG

Am Weidenhof 10

DE 52525 Heinsberg

Relation

Positions-Nr

Datum

31

3546358499

31.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFEDSCHEINING			/ VG = Versch	lag
LIEFERSCHEIN-Nr.: 102410050172 102410052494 102410052963 102410053100 102410053166 WA:8-15Uhr / Inventur 17.12.24	1 6 1 1	VP FP1 FP1 FP1 EP1	INHALT LT.ANLG.LIEFERSCHEIN 89920394-FZ MARTE BEIGE 89917148-FZ LIMS ANTHRAZIT 89914767-FZ STARWOOD BROWN G317 89917155-FZ STAR BEIGE MATT	TATS. KG 18,00 5.248,91 864,78 957,44 1.440,01

<sup>\*</sup> Weitere Sendungsblöcke siehe nächste Seite\*

**FRANKATUR** 

Frei Haus

TEILMENGEN

Europaletten:

9

Colli:

10

Gewicht in Kg:

8.529,14

Sendung zum obengenannten

Termin in einwandfreiem Zustand

und vollzählig erhalten:

toom Boumarkt GmbH

Industriestr. 4 .....31515 Wurstorf

Unterschrift

:Tel: 05031/9573-0. Fax 05031/957233

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: Telefax: E-Mail:

+49 2841 9462-0 +49 2841 9462-20

info@lit.de Internet: www.lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer



# en alls Hozwer

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Bövingen 100 • D - 53804 Much WE-4388478568823

toom BauMarkt GmbH Nr.882 BM Wunstorf 460022 ILN 4388478568823 Industriestr. 1 31515 Wunstorf

DUPLIKAT

BBN-Nr. 4002718000002 Kunden-Nr 50065 50001

Bei Rückfragen angeben Int.-Nr. 45 KS 40181 Much 23.10.24

Rückfragen an: EANCOM EANCOM

05031/95730

4 Bund à 25

\*\*\* LIEFERSCHEIN Nr.: 40181-1

1329160760 vom 21.10.24

0000232611

Ihre Steuer-Nummer:

040/225/70602

Wir liefern Ihnen heute :

Lieferanten-Nr. bei Ihnen

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\* \*Montag bis Donnerstag 7:00Uhr - 14:00Uhr\*

\*Freitag 7:00Uhr - 12:00Uhr\* \*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Kundenkommissionen

Pos Artikel

1 01674 1109510 100 Stück Rundstab Buche

d=14 mm ,1.000 mm I. Art.-Nr. 7150142

I. Art.-Nr. 7150142

Die Sendung besteht aus:

Anzahl der Paletten: .....

Anz.Bund Volumen

4 0,020

Gewicht

0,012

Versand:

per Spedition

KOSCHE Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Komplementärin: Kosche Verwaltungs GmbH • Handelsregister: HRB 746255 Stuttgart Geschäftsführer: Diplom Betriebswirt Thomas Dulas • Handelsregister: HRA 5723 Siegburg • Steuernummer: 220 5709 0589 • USt-ID-Nr.: DE 291 010 130

D-53804 Much Tel. (0) 2245 / 66 - 0 Fax +49(0)2245/66-10 www.kosche.de

Kreissparkasse Waiblingen BIC-Code SOLADES1WBN IBAN DE77 6025 0010 0015 0993 43

info@kosche.de Alle Geschäfte erfolgen auf der Grundlage unserer allgemeinen Einkaufs-, Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen (AGB + AEB) Diese finden Sie auf unserer Internetseite: AGB: http://kosche.de/broschueren/ | AEB: http://kosche.de/broschueren/



Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Bövingen 100 • D - 53804 Much

LIEFERSCHEIN Nr.: 40181-1

23.10.24 Seite 2

40181

LIEFERUNGSBEDINGUNGEN: frei Haus

Beschädigungen bzw. Mengendifferenzen sind sofort bei Anlieferung auf dem Lieferschein des Frachtführers zu vermerken. Spätere Meldung wird nicht anerkannt

!Datum: 24.10.24 !Name in Klarschrift:

Stempel und Unterschrift:

Hoom Baumagiles Graph 100031/9573.0 Fax 05031/9573?

KOSCHE Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Komplementärin: Kosche Verwaltungs GmbH • Handelsregister: HRB 746255 Stuttgart Geschäftsführer: Diplom Betriebswirt Thomas Dulas • Handelsregister: HRA 5723 Siegburg • Steuernummer: 220 5709 0589 • USt-ID-Nr.: DE 291 010 130

D-53804 Much Tel. (0) 2245 / 66 - 0 www.kosche.de

Kreissparkasse Waiblingen BIC-Code SOLADES1WBN



### THE RESERVE FAVORES TO

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Bövingen 100 • D - 53804 Much WE-4388478568823

toom BauMarkt GmbH Nr.882 BM Wunstorf 460022 ILN 4388478568823 Industriestr. 1 31515 Wunstorf

DUPLIKAT

BBN-Nr. 4002718000002 Kunden-Nr 50065 50001

Bei Rückfragen angeben Int.-Nr. 45 KS 40001 Much 23.10.24

Rückfragen an: EANCOM EANCOM

\*\*\* LIEFERSCHEIN Nr.: 40001-1 \*\*

1329153003 vom 19.10.24

05031/95730

Lieferanten-Nr. bei Ihnen 0000232611

Ihre Steuer-Nummer:

040/225/70602

Wir liefern Ihnen heute :

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\* \*Montag bis Donnerstag 7:00Uhr - 14:00Uhr\* \*Freitag 7:00Uhr - 12:00Uhr\* \*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Kundenkommissionen

Pos Artikel

1 79234 31479224 1360 Akustik Wall furniert

9 Stück 12,11 QM

2400x561x19 mm Eiche natur

I. Art.-Nr. 7700735 I. Art.-Nr. 7700735 EAN 4002718792341

Die Sendung besteht aus:

Anzahl der Paletten: ..... Anz.Pack

Volumen

9

Gewicht

0,271 0,081

KOSCHE Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Komplementärin: Kosche Verwaltungs GmbH • Handelsregister: HRB 746255 Stuttgart Geschäftsführer: Diplom Betriebswirt Thomas Dulas • Handelsregister: HRA 5723 Siegburg • Steuernummer: 220 5709 0589 • USt-ID-Nr.: DE 291 010 130

D-53804 Much Tel. (0) 2245 / 66 - 0

Fax + 49(0)2245/66-10 www.kosche.de info@kosche.de

Kreissparkasse Waiblingen BIC-Code SOLADES1WBN IBAN DE77 6025 0010 0015 0993 43

Alle Geschäfte erfolgen auf der Grundlage unserer allgemeinen Einkaufs-, Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen (AGB + AEB). Diese finden Sie auf unserer Internetseite: AGB: http://kosche.de/broschueren/ | AEB: http://kosche.de/broschueren/

9 Stück

12,11 QM



# The pusto were wife

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Bövingen 100 • D - 53804 Much

\*\*\* LIEFERSCHEIN Nr.: 40001-1 \*\*

23.10.24 Seite 2

40001

Versand:

per Spedition

LIEFERUNGSBEDINGUNGEN:

frei Haus

Beschädigungen bzw. Mengendifferenzen sind sofort bei Anlieferung auf dem Lieferschein des Frachtführers zu vermerken. Spätere Meldung wird nicht anerkannt

!Datum: 24.10.24 !Name in Klarschrift:

!

! Stempel und Unterschrift:

KOSCHE Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Komplementärin: Kosche Verwaltungs GmbH • Handelsregister: HRB 746255 Stuttgart Geschäftsführer: Diplom Betriebswirt Thomas Dulas • Handelsregister: HRA 5723 Siegburg • Steuernummer: 220 5709 0589 • USt-ID-Nr.: DE 291 010 130

D-53804 Much Tel. (0) 2245 / 66 - 0 Fax + 49(0)2245 / 66 - 10 www.kosche.de info@kosche.de

Kreissparkasse Walblingen BIC-Code SOLADES1WBN IBAN DE77 6025 0010 0015 0993 43



### ideen aus Holzwerkstoff

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Bövingen 100 • D - 53804 Much WE-4388478568823

toom BauMarkt GmbH Nr.882 BM Wunstorf 460022 ILN 4388478568823 Industriestr. 1 31515 Wunstorf

DUPLIKAT

BBN-Nr. 4002718000002 Kunden-Nr 50065 50001

Bei Rückfragen angeben Int.-Nr. 45 KS 39988 Much 23.10.24

Rückfragen an: EANCOM EANCOM

\*\*\* LIEFERSCHEIN Nr.: 39988-1

1329151218 vom 18.10.24

05031/95730

2 Bund à 10

Lieferanten-Nr. bei Ihnen

0000232611

Ihre Steuer-Nummer:

040/225/70602

Wir liefern Ihnen heute :

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\* \*Montag bis Donnerstag 7:00Uhr - 14:00Uhr\* 7:00Uhr - 12:00Uhr\* \*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Kundenkommissionen

Pos Artikel

1 76729

20 Stück

394062250 3064 Sockelleiste modern f. Vinyl Böden

13x60x2.500 mm Pinie Rustikal grau I. Art.-Nr. 7171321

I. Art.-Nr. 7171321

Die Sendung besteht aus:

Anzahl der Paletten: ......

Anz.Bund

2

Volumen

0,042

Gewicht

0,022

KOSCHE Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Komplementärin: Kosche Verwaltungs GmbH • Handelsregister: HRB 746255 Stuttgart Geschäftsführer: Diplom Betriebswirt Thomas Dulas • Handelsregister: HRA 5723 Siegburg • Steuernummer: 220 5709 0589 • USt-ID-Nr.: DE 291 010 130

D-53804 Much Tel. (0) 2245 / 66 - 0 Fax +49(0)2245/66-10 www.kosche.de

Kreissparkasse Waiblingen

BIC-Code SOLADES1WBN IBAN DE77 6025 0010 0015 0993 43

info@kosche.de Alle Geschäfte erfolgen auf der Grundlage unserer allgemeinen Einkaufs-, Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen (AGB + AEB). Diese finden Sie auf unserer Internetseite: AGB: http://kosche.de/broschueren/ | AEB: http://kosche.de/broschueren/



### Ideen aus Ho Zve les ord

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Bövingen 100 • D - 53804 Much

\*\*\* LIEFERSCHEIN Nr.: 39988-1 \*

23.10.24 Seite 2

39988

Versand:

per Spedition

LIEFERUNGSBEDINGUNGEN:

frei Haus

Beschädigungen bzw. Mengendifferenzen sind sofort bei Anlieferung auf dem Lieferschein des Frachtführers zu vermerken. Spätere Meldung wird nicht anerkannt

!Datum: 24.10.24 !Name in Klarschrift:

! Stempel und Unterschrift

KOSCHE Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Komplementärin: Kosche Verwaltungs GmbH • Handelsregister: HRB 746255 Stuttgart Geschäftsführer: Diplom Betriebswirt Thomas Dulas • Handelsregister: HRA 5723 Siegburg • Steuernummer: 220 5709 0589 • USt-ID-Nr.: DE 291 010 130

D-53804 Much Tel. (0) 2245 / 66 - 0 Fax + 49(0)2245/66-10 www.kosche.de info@kosche.de

Kreissparkasse Waiblingen BIC-Code SOLADES1WBN IBAN DE77 6025 0010 0015 0993 43



# Men alls to zwerk to

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Bövingen 100 • D - 53804 Much WE-4388478568823

toom BauMarkt GmbH Nr.882 BM Wunstorf 460022 ILN 4388478568823 Industriestr. 1 31515 Wunstorf

DUPLIKAT

BBN-Nr. 4002718000002 Kunden-Nr 50065 50001

Bei Rückfragen angeben Int.-Nr. 45 KS 39017 Much 23.10.24

Rückfragen an: EANCOM EANCOM

\*\*\* LIEFERSCHEIN Nr.: 39017-1

1329117070 vom 14.10.24

05031/95730

2 Bund à 48

Lieferanten-Nr. bei Ihnen

0000232611

Ihre Steuer-Nummer:

040/225/70602

Wir liefern Ihnen heute :

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\* \*Montag bis Donnerstag 7:00Uhr - 14:00Uhr\* 7:00Uhr - 12:00Uhr\* \*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Kundenkommissionen

Pos Artikel

1 78268 0219124-T .

96 Stück

Rechteckleiste Kiefer

5x10x2.400 mm

I. Art.-Nr. 7160218

Anz.HUB

1

Anz. Europ.

2

Anz.Bund

2

Volumen Gewicht

0,009

Brutto

0,006 0,046

Versand:

per Spedition

KOSCHE Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Komplementärin: Kosche Verwaltungs GmbH • Handelsregister: HRB 746255 Stuttgart Geschäftsführer: Diplom Betriebswirt Thomas Dulas • Handelsregister: HRA 5723 Siegburg • Steuernummer: 220 5709 0589 • USt-ID-Nr.: DE 291 010 130

D-53804 Much Tel. (0) 2245 / 66 - 0 Fax + 49(0)2245/66-10 www.kosche.de

Kreissparkasse Waiblingen BIC-Code SOLADES1WBN

info@kosche.de Alle Geschäfte erfolgen auf der Grundlage unserer allgemeinen Einkaufs-, Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen (AGB + AEB). IBAN DE77 6025 0010 0015 0993 43 Diese finden Sie auf unserer Internetseite: AGB: http://kosche.de/broschueren/ | AEB: http://kosche.de/broschueren/



### ideen aus kolzwerkstori

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Bövingen 100 • D - 53804 Much

\*\*\* LIEFERSCHEIN Nr.: 39017-1 \*\*

!

23.10.24 Seite 2

39017

LIEFERUNGSBEDINGUNGEN:

frei Haus

Beschädigungen bzw. Mengendifferenzen sind sofort bei Anlieferung auf dem Lieferschein des Frachtführers zu vermerken. Spätere Meldung wird nicht anerkannt

!Datum: 24.10.24 !Name in Klarschrift:

Stempel und Unterschrift

KOSCHE Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG • Komplementärin: Kosche Verwaltungs GmbH • Handelsregister: HRB 746255 Stuttgart Geschäftsführer: Diplom Betriebswirt Thomas Dulas • Handelsregister: HRA 5723 Siegburg • Steuernummer: 220 5709 0589 • USt-ID-Nr.: DE 291 010 130

D-53804 Much Tel. (0) 2245 / 66 - 0 Fax +49(0)2245/66-10 www.kosche.de info@kosche.de

Kreissparkasse Waiblingen BIC-Code SOLADES1WBN IBAN DE77 6025 0010 0015 0993 43

Alle Geschäfte erfolgen auf der Grundlage unserer allgemeinen Einkaufs-, Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen (AGB + AEB). Diese finden Sie auf unserer Internetseite: AGB: http://kosche.de/broschueren/ | AEB: http://kosche.de/broschueren/



#### LIEFERSCHEIN



Firma OBI Bau-&Heimwerkermarkt GmbH&Co.KG Tilsiter Str. 162 Berenbosteler Str. 74-76 30823 Garbsen

Lieferschein 300867

Smurfit Kappa GmbH 22047 Hamburg Fertigung: Werk Brühl

ADM/KAM: Benjamin Brulic

Christina Hormel

Telefon : 02232-7071-22

Telefax

22047 Hamburg, 01.11.2024

Unsere Lief.-nr. : 3185

Touren-ID Spediteur :L.I.T. Speditions GmbH

Kennzeichen:

Stück

Beschreibung

Kunde

Charge

Paletten

733539

Ihr Auftrag : 07-10/2024

Unser Auftrag/Artikel: 40904/500 WPK112066.1

: 134141

Warencode: 48191000

Menge

vom 22.10.2024

Bezeichnung : UZK Size M Kundenartikelnummer : 8454308

Fefco 0225-0000- 1 : FK nor Deckelkl selbsthaltenden Bodenklappen q

Innenmaße : 525 \* 350 \* 330 mm : EE111480 (EE TT 027) Wellpappensorte

: gluen Verschluß

Druck : 2 - farbig schwarz orange

FSC Mix 70% / CU-COC-816290

Ihr Abruf: 658104 / 1

Anlieferzeit: 0:00:00 - 23:59:59

BITTE BEACHTEN SIE, DASS WIR AM 05.11.2024 UNSERE JAHRESINVENTUR DURCH FUEHREN. AM INVENTURDATUM UND AM FOLGETAG BLEIBT UNSERE WARENANNAHME G ESCHLOSSEN BITTE UNTERSTUETZEN SIE UNS DABEI, INDEM SIE VORHER GEMEINS AM MIT UNSEREN MITARBEITERN ALLE OFFENEN RETOUREN ABWICKELN.

Teillieferung

OBI

Gesamt

275st

275 275

Gesamtgewicht

423,06m<sup>2</sup>

239 Kg

Gesamt m2

:

423 m<sup>2</sup>

:

Kunden-Empfangsbestätigung (21691)

Ware und Paletten

Palettenrückgabe

1

1 DB-Palette gebrauch
Achtung bitte die Europaletten #sofprt tauschen! Der Palettentausch wird

durch unseren Spediteur abgewickelt!

01. Nov. 2004

OBI - Garbsen

Achtung, Seite 2 folgt!

рум РL-69-307 Raszówka Wincented Witosa 1.8

.o.o z .qe Sprogensi Jeansporte Sp. z o.o.

WARE UNTER VORBE Unterschrift:

Leargut: Paper | Packaging

HALT ANGENOMMEN



#### LIEFERSCHEIN



Firma OBI Bau-&Heimwerkermarkt GmbH&Co.KG Berenbosteler Str. 74-76 30823 Garbsen

Smurfit Kappa GmbH Tilsiter Str. 162 22047 Hamburg Fertigung: Werk Brühl

ADM/KAM: Benjamin Brulic Christina Hormel

Telefon : 02232-7071-22

Telefax

22047 Hamburg, 01.11.2024

Unsere Lief.-nr. : 3185

Spediteur : L.I.T. Speditions GmbH

: 134141

Touren-ID Kennzeichen:

733539

Warencode: 48191000

Beschreibung

Kunde

Charge

Paletten

Menge Stück

Ihr Auftrag : 07-10/2024

Lieferschein

Unser Auftrag/Artikel: 40905/500 WPK112063.1 vom 22.10.2024

Bezeichnung : UZK Size L

Kundenartikelnummer : 8454316

Fefco 0225-0000- 1 : FK nor Deckelkl selbsthaltenden Bodenklappen g

300868

Innenmaße : 675 \* 350 \* 350 mm Wellpappensorte : EE111480 (EE TT 027) Verschluß

: gluen

: 2 - farbig schwarz orange

FSC Mix 70% / CU-COC-816290

Ihr Abruf: 658104 / 2

Anlieferzeit: 0:00:00 - 23:59:59

BITTE BEACHTEN SIE, DASS WIR AM 05.11.2024 UNSERE JAHRESINVENTUR DURCH FUEHREN. AM INVENTURDATUM UND AM FOLGETAG BLEIBT UNSERE WARENANNAHME G ESCHLOSSEN BITTE UNTERSTUETZEN SIE UNS DABEI, INDEM SIE VORHER GEMEINS AM MIT UNSEREN MITARBEITERN ALLE OFFENEN RETOUREN ABWICKELN.

Teillieferung

Gesamt

275st

275 275

Gesamtgewicht Gesamt m2

500,75m<sup>2</sup>

280 Kg 501 m<sup>2</sup>

OBI

Paper | Packaging | Solution

Kunden-Empfangsbestätigung ( 21691)

Ware und Paletten

1 DB-Palette Gebrauch Spediteur

Leergut:

Palettenrückgabe

DB-Palette gebrauch

Achtung bitte die Europaletten sofort tauschen! Der Palettentausch wird durch unseren Spediteur abgewickelt!

0 1. Nov.

Achtung/ Seite

2 folgt!

Fürst Transporte Sp. 2 0.0.

WARE UNTER ORBEHALT ANGENOMMEN Unterschrift:

Wincentego Witosa 1.8 PL-59-307/Raszlówka www.fuerstransporte.com



#### LIEFERSCHEIN

Kunde

Firma OBI Bau-&Heimwerkermarkt GmbH&Co.KG Berenbosteler Str. 74-76 30823 Garbsen

Smurfit Kappa GmbH Tilsiter Str. 162 22047 Hamburg Fertigung: Werk Brühl

ADM/KAM: Benjamin Brulic

Christina Hormel

Telefon : 02232-7071-22

Telefax

22047 Hamburg, 01.11.2024

Unsere Lief.-nr. : 3185

: 134141

Touren-ID

733539

Spediteur :L.I.T. Speditions GmbH

Kennzeichen:

Menge Stück

Charge

Paletten

vom 22.10.2024

Ihr Auftrag : 07-10/2024

Lieferschein

Unser Auftrag/Artikel: 40906/500

WPK112069.1

300869

Warencode: 48191000

Bezeichnung : UZK XL Kundenartikelnummer : 8454324

Fefco 0225-0000- 1 : FK nor Deckelkl selbsthaltenden Bodenklappen g

Innenmaße Wellpappensorte : 748 \* 420 \* 407 mm : BC142940 (BC TT 088)

Verschluß

Beschreibung

: gluen

: 2 - farbig schwarz Orange

FSC Mix 70% / CU-COC-816290

Ihr Abruf: 658104 / 3

Anlieferzeit: 0:00:00 - 23:59:59

BITTE BEACHTEN SIE, DASS WIR AM 05.11.2024 UNSERE JAHRESINVENTUR DURCH FUEHREN. AM INVENTURDATUM UND AM FOLGETAG BLEIBT UNSERE WARENANNAHME G ESCHLOSSEN BITTE UNTERSTUETZEN SIE UNS DABEI, INDEM SIE VORHER GEMEINS AM MIT UNSEREN MITARBEITERN ALLE OFFENEN RETOUREN ABWICKELN.

Teillieferung

Gesamt

140st

140 140

Gesamtgewicht

359,18m²

233 Kg

Gesamt m2

359 m<sup>2</sup>

OBI

Kunden-Empfangsbestätigung ( 21691)

Ware und F

OBI - Garbsen

Palettenrückgabe

1 DB-Palette gebrauch Achtung bitte die Europaletten sofort tauschen! Der Palettentausch wird durch unseren Spediteur abgewickelt!

0 1. Nov/2024

Seite 2 folgt!

Fürst Transporte Sp. z o.o.

Wincentego Witosa 1.8 PL-59-307 Raszówka www.fuerstransporte.com

Paper | Packaging | 9

Leergut:

WARE UNTER VORBEHALT ANGENOMMEN

Unterschrift:

Achtung,



L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d 47441 Moers

Reise

moers\_wwlsberld211

Bordero

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

277915

**VERSENDER** 

DE 50321 Brühl

Smurfit Kappa GmbH

Fischenicher Straße 21

370471

Obi

Berenbosteler Str. 74 DE 30823 Garbsen

SPEDITIONSAUFTRAG

Termin: 01.11.2024

Relation 30

Positions-Nr 3546357460

Datum 31.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.: 658104

ANZAHL

3 FP1

INHALT

LT.ANLG.LIEFERSCHEIN

TATS. KG

751.89

WA:8-15Uhr ( Inventur 05.11 - 06.11.24 )

751,89

FRANKATUR Frei Haus

GESAMTMENGEN

Europaletten:

3

Colli:

3

Gesamtgewicht in Kg:

751.89

Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand und vollzählig erhalten:

Unterschrift

076 OBI - Garbsen Lieferant

0 1. Nov. 2024

Leergut:

WARE UNTER VORBEHALT ANGENOMMEN Unterschrift:

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: Telefax: E-Mail:

Internet: www.lit.de

+49 2841 9462-0

+49 2841 9462-20 info@lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer



47441 Moers

Reise Bordero

moers wwlsberld211

Transport

3546409427 3546107785 **EMPFÄNGER** 

277915

**VERSENDER** 

370471

Obi

Berenbosteler Str. 74 DE 30823 Garbsen

Smurfit Kappa GmbH Fischenicher Straße 21 DE 50321 Brühl

Relation

30

Positions-Nr 3546357460

Datum 31.10.2024

Termin: 01.11.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

SPEDITIONSAUFTRAG

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.: 658104

ANZAHL

3 FP1

INHALT LT.ANLG.LIEFERSCHEIN

TATS. KG

751.89

WA:8-15Uhr ( Inventur 05.11 - 06.11.24 )

751,89

**FRANKATUR** Frei Haus

GESAMTMENGEN

Europaletten:

3

Colli:

3

Gesamtgewicht in Kg:

751.89

Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand

und vollzählig erhalten:

Unterschrift

076 OBI - Garbsen Verp.-Anzahl Spediteur Lieferant 0 1. Nov. 2024 Leergut: WARE UNTER VORBEHALT ANGENOMMEN

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon:

+49 2841 9462-0

Telefax: E-Mail: Internet: www.lit.de

+49 2841 9462-20 info@lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer



47441 Moers

Reise

moers wwlsberld211

Bordero

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

341706

**VERSENDER** 

272814

Toom Baumarkt 3797 Industrieweg 29

DE 30179 Hannover

Fliesen Max GmbH & Co. KG

Am Weidenhof 10 DE 52525 Heinsberg

Relation

Positions-Nr

Datum

SPEDITIONSAUFTRAG

Termin: 30.10.2024

30

3546358498

31.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.:	ANZAHL	VP		racinag
102410052671 102410052699 102410052699 WA:8-15Uhr Inventur 04.09.	2 1	FP1 FP1 FP1	INHALT LT.ANLG.LIEFERSCHEIN 89920395-WF WHITE MATT K82304200001MAET 89920396-WF WHITE GLOSSY K82305300001MAET	TATS. KG 1.001,00 762,65 762,65

FRANKATUR Frei Haus 2.526.31

GESAMTMENGEN

Europaletten:

Colli:

Gesamtgewicht in Kg:

2.526.31

Termin in einwandfreiem Zustand und vollzähig en grene 2

30179 Hannover on 05/11 (3)08971-0 Unterschiftx 0511 / 3908971-10

www.toom-baumarkt.de

#### !ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: Telefax: E-Mail:

Internet:

+49 2841 9462-0 +49 2841 9462-20 info@lit.de

www.lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer



47441 Moers

Reise

moers\_wwlsberld211

SPEDITIONSAUFTRAG

Bordero

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGFR** 

341706

VERSENDER

272814

Toom Baumarkt 3797

Industrieweg 29

DE 30179 Hannover

Fliesen Max GmbH & Co. KG

Am Weidenhof 10

DE 52525 Heinsberg

Relation 30

Positions-Nr 3546358498

Datum 31.10.2024

Termin: 30.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.:	ANZAHL VP	INUALT	o. comag
102410052671 102410052699 102410052699 WA:8-15Uhr Inventur 04.09.202	2 FP 1 FP 1 FP1	INHALT LT.ANLG.LIEFERSCHEIN 89920395-WF WHITE MATT K82304200001MAET 89920396-WF WHITE GLOSSY K82305300001MAET	TATS. KG 1.001,00 762,65 762,65

Frei Haus

2.526,31

GESAMTMENGEN

FRANKATUR

Europaletten:

Colli:

Gesamtgewicht in Kg:

2.526,31

Sendung zum obengenannten

Termin in einwandfreiem Zustand und vollzählig ernalten.

Industrieweg 29 30179 Hannover

Unterschiffon 0511 / 3908971-0

Telefax 0511 / 3908971-10

www.toom-baumarkt.de

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: +49 2841 9462-0

Telefax: E-Mail: Internet: www.lit.de

+49 2841 9462-20 info@lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer

USt-Id.Nr.: DE 117406156 Steuer-Nr.: 6320005452

Wir arbeiten aufrgund der Allgemeinen Deutschen Spediteurbedingungen (ADSp) 2017. Diese können Sie unserer Internetseite www.lit.de entnehmen Bitte beachten Sie die Haftungseinschränkungen sowie Abweichungen zum Gesetz (HGB) im Höchstbetrag gemäß ADSp 2017 Ziffer 22bzw. 23.ff.



47441 Moers

Reise

moers\_wwlsberld211

SPEDITIONSAUFTRAG

Bordero

3546409427

Transport 3546107785



**EMPFÄNGER** 

341706

VERSENDER

272814

Toom Baumarkt 3797

Industriewea 29

DE 30179 Hannover

Fliesen Max GmbH & Co. KG

Am Weidenhof 10

DE 52525 Heinsberg

Relation 30

Positions-Nr 3546358498

Datum 31.10.2024

2.526,31

Termin: 30.10.2024

Warenannahmezeiten: Mo-Fr: 08:00 - 15:00

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.:	ANZAHL	VP	Doppelpalette / VG = Ve	rschlag
102410052671 102410052699	2	FP1 FP1	INHALT LT.ANLG.LIEFERSCHEIN 89920395-WF WHITE MATT K82304200001MAET 89920396-WF WHITE GLOSSY K82305300001MAET	TATS. KG 1.001,00 762,65
102410052699 WA:8-15Uhr Inventur 04.09.202	į.	FP1		762,65

**FRANKATUR** Frei Haus

GESAMTMENGEN

Europaletten:

Colli:

Gesamtgewicht in Kg:

toom Baumarkt Gm Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand und vollzänlig ernalten nover

Telefon 0511 / 3908971-0

Telefax 0511 / 3908971-10

Untelsonin toom-baumarkt.de

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: Telefax:

+49 2841 9462-0 +49 2841 9462-20

E-Mail: info@lit.de Internet: www.lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer

USt-Id.Nr.: DE 117406156 Steuer-Nr.: 6320005452

Wir arbeiten aufrgund der Allgemeinen Deutschen Spediteurbedingungen (ADSp) 2017. Diese können Sie unserer Internetseite www.lit.de entnehmen Bitte beachten Sie die Haftungseinschränkungen sowie Abweichungen zum Gesetz (HGB) im Höchstbetrag gemäß ADSp 2017 Ziffer 22bzw. 23.ff.



47441 Moers

Reise Bordero

moers\_wwlsberld211

**SPEDITIONSAUFTRAG** 

Termin: 29.10.2024

3546409427

Transport

3546107785



**EMPFÄNGER** 

277328

**VERSENDER** 

272829

tedox KG

Varrelheidering 1-3

DE 30659 Hannover

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG Bövingen 100

DE 53804 Much

Relation

Positions-Nr

Datum

3546356974

31.10.2024

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.: 39142-1

ANZAHL

:VP 2 FP2

INHALT

LT.ANLG.LIEFERSCHEIN

TATS. KG

872 05

MO-Do 9-17, Fr. bis 14 Uhr Stapler vorhanden, nicht mittig, da keine langen Kufen!!

872.05

**FRANKATUR** Frei Haus

GESAMTMENGEN

Europaletten:

Colli:

Gesamtgewicht in Kg:

872,05

2

Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand und vollzählig erhalten:

Unterschrift

Palletter nicht getauscht, Beine Vorhanden

**KUNDE HAT** KEINE PALETTEN **ZUM TAUSCH** 

tedox KG Varrelheidering 1-3 30659 Hannover

1.11.24

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: Telefax: E-Mail:

Internet: www.lit.de

+49 2841 9462-0 +49 2841 9462-20 info@lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer



47441 Moers

Reise

moers\_wwlsberld211

Bordero Transport

3546409427 3546107785



**EMPFÄNGER** 

277328

VERSENDER

272829

tedox KG

Varrelheidering 1-3

DE 30659 Hannover

Kosche Holzwerkstoffe GmbH & Co. KG

Bövingen 100

DE 53804 Much

Relation

Positions-Nr

Datum

SPEDITIONSAUFTRAG

Termin: 29.10.2024

3546356974

31.10.2024

VP-ARTEN: EWP1 = 1 EINWEGPALETTE / FP1 = 1 Europalette / FP2 = 1 Doppelpalette / VG = Verschlag

LIEFERSCHEIN-Nr.: 39142-1

ANZAHI

:VP 2 FP2

INHALT

LT.ANLG.LIEFERSCHEIN

TATS. KG

872.05

MO-Do 9-17, Fr. bis 14 Uhr Stapler vorhanden, nicht mittig, da keine langen Kufen !!

872,05

FRANKATUR Frei Haus

**GESAMTMENGEN** 

Europaletten:

Colli:

Gesamtgewicht in Kg:

872,05

Sendung zum obengenannten Termin in einwandfreiem Zustand und vollzählig erhalten:

Unterschrift

Palletter nicht getauscht. Beine Vorhanden

KUNDE HAT KEINE PALETTEN

1.11.24

tedox KG Varrelheidering 1-3 30659 Hannover

!ACHTUNG!

BEI ALLEN RÜCKFRAGEN L.I.T., Moers Tel: 02841/9462-0 Fax: 02841/9462-20 E-Mail: zentraldispo@lit.de

Niederlassung L.I.T. Speditions GmbH Am Schürmannshütt 11d D-47441 Moers

Amtsgericht Oldenburg HRB 100086 Gerichtsstand ist Brake

Telefon: +49 2841 9462-0 Telefax: +49 2841 9462-20 E-Mail: info@lit.de

Internet: www.lit.de

Geschäftsführer Simeon W. Breuer

USt-Id.Nr.: DE 117406156 Steuer-Nr.: 6320005452

Wir arbeiten aufrgund der Allgemeinen Deutschen Spediteurbedingungen (ADSp) 2017. Diese können Sie unserer Internetseite www.lit.de entnehmen Bitte beachten Sie die Haftungseinschränkungen sowie Abweichungen zum Gesetz (HGB) im Höchstbetrag gemäß ADSp 2017 Ziffer 22bzw. 23.ff.